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HOOFDSTUK 1

ONDERZOEKSVERANTWOORDING



Onderzoeksverantwoording

1.1 Inleiding

In opdracht van gemeente Veenendaal heeft onderzoeksbureau Research 2Evolve een onderzoek uitgevoerd onder de leden van
het burgerpanel Veenendaal.

In Veenendaal wordt gewerkt aan de participatiesamenleving. Hierin wordt gewerkt aan de toekomst en wordt er zoveel
mogelijk uitgegaan van mogelijkheden. Mensen helpen elkaar en zijn betrokken bij de buurt. Iedereen krijgt de ondersteuning
die hij of zij nodig heeft. Het welzijnswerk in Veenendaal speelt hierin een belangrijke rol. De gemeente wil nu onderzoeken of
deze rol aansluit bij de wensen van de burgers. Dit onderzoek gaat over de ervaringen met de participatiesamenleving en het
welzijnswerk in Veenendaal.

1.2 Uitvoering van het onderzoek

1.3 Responsoverzicht

Steekproef Burgerpanel Veenendaal

Methode Online

Uitnodiging per e-mail

Veldwerkperiode vrijdag 18 maart – maandag 11 april

Herinnering 1 keer

N

Bruto steekproef 479

Complete vragenlijsten 265

Respons 55,3%
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Onderzoeksverantwoording

1.4 Weging en rapportage

Voor deze peiling hebben wij gecontroleerd of er een afwijking is op basis van de variabelen; geslacht, leeftijd, huishoudsgrootte en
postcode. De respons wijkt voor de desbetreffende variabelen af, waarmee wij een weging hebben toegevoegd, zodat de resultaten
een juiste afspiegeling vormen van de werkelijke bevolking. In de rapportage wordt de ongewogen N weergegeven.

Daar waar de som van de resultaten niet precies op 100% uitkomt, wordt dit veroorzaakt door afrondingsverschillen of was meer
dan één antwoord toegestaan. Waar in de grafieken ongelijke N-nen te zien zijn, wordt dit veroorzaakt door het uitsluiten van de
antwoordcategorie ‘geen mening/niet van toepassing’.

1.5 Steekproefsamenstelling

De steekproef is, uitgesplitst naar enkele achtergrondkenmerken, als volgt samengesteld:
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Geslacht N % N %

Man 150 56,6 122 46,0

Vrouw 115 43,4 143 54,0

Leeftijd N %

16 t/m 34 jaar 14 5,3 46 17,5

35 t/m 44 jaar 41 15,5 51 19,1

45 t/m 54 jaar 63 23,8 56 21,0

55 t/m 64 jaar 73 27,5 50 18,8

65 t/m 74 jaar 66 24,9 38 14,3

75 jaar en ouder 8 3,0 24 9,1

Huishoudgrootte N % N %

1 33 12,5 69 26,0

2 121 45,7 94 35,7

3 31 11,7 34 12,7

4 54 20,4 41 15,5

5 of meer 26 9,8 27 10,2

ONGEWOGEN GEWOGEN

Postcode N % N %

3901 33 12,5 46 17,5

3902 39 14,7 50 18,9

3903 28 10,6 19 7,3

3904 53 20,0 48 18,0

3905 59 22,3 63 23,9

3906 47 17,7 32 12,2

3907 6 2,3 6 2,3

ONGEWOGEN GEWOGEN
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HOOFDSTUK 2

RESULTATEN



* Selectie: respondent levert geen bijdrage aan de buurt of bij het helpen van de buren

2.1 Resultaten - Participatie

46%
54%

Levert u als vrijwilliger een bijdrage aan uw buurt of bij het helpen 

van uw buren? (N=265)

Ja Nee

60%

1%

39%

Zou u als vrijwilliger een bijdrage willen leveren aan uw buurt of bij 

het helpen van uw buren? *

Ja, soms

Ja, regelmatig

Nee

Bijna de helft van de panelleden levert vrijwilligerswerk in de buurt of
helpt de buren. Van de panelleden die geen bijdrage leveren als
vrijwilliger zou zes op de tien dit wel willen doen.
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32%

68%

Ja Nee

Heeft u wel eens een idee voor een initiatief in uw buurt? (N=265)

32% heeft wel eens een idee voor een initiatief 
voor de buurt
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* Selectie: respondent heeft niet voldoende mogelijkheden om een bijdrage te leveren aan de buurt, het helpen van de buren of het idee om een initiatief te realiseren in de buurt

70%

30%

Vindt u dat u voldoende mogelijkheden heeft om een bijdrage te 
leveren aan uw buurt, uw buren te helpen of om uw idee voor een 

initiatief in uw buurt te realiseren? (N=265)

Ja Nee

40%

28%

25%

18%

1%

22%

Een plek waar ik kan zien wat mijn
buren aan hulp of ondersteuning

nodig hebben

Een andere vorm van ondersteuning

Een locatie in de wijk

Financiële ondersteuning

Scholing

Weet niet

Wat heeft u nodig om wel om een bijdrage te leveren aan uw 
buurt, uw buren te helpen of om uw idee voor een initiatief in 

uw buurt te realiseren? *

Zeven op de tien panelleden vindt dat er voldoende mogelijkheden zijn
om een bijdrage te leveren aan de buurt. De leden die van mening zijn
dat er te weinig mogelijkheden zijn, missen met name een plek waar zij
kunnen zien wat buren voor hulp of ondersteuning nodig hebben.
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45%55%

Bent u bekend met het welzijnswerk in Veenendaal? (N=265)

Ja Nee

37%

63%

Wist u dat het welzijnswerk in Veenendaal u kan ondersteunen bij het 

leveren van een bijdrage aan uw buurt, het helpen van uw buren of het 

realiseren van uw idee voor een initiatief in uw buurt? (N=265)

Ja Nee

Iets minder dan de helft van de panelleden is bekend met het
welzijnswerk in Veenendaal. Bijna tweederde is niet bekend
met het feit dat welzijnswerk ondersteuning kan bieden bij het
leveren van een bijdrage aan de buurt, het helpen van de buren
of het realiseren van een idee voor een initiatief in de buurt.
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* Selectie: respondent heeft nooit gebruik gemaakt van hulp of ondersteuning vanuit welzijnswerk in Veenendaal

11%

85%

4%

Heeft u wel eens gebruik gemaakt van hulp of ondersteuning van 
het welzijnswerk in Veenendaal? (N=265)

Ja

Nee

Ik weet het niet zeker

19%

6%

64%

14%

Ik weet niet welke hulp en
ondersteuning het welzijnswerk biedt

De hulp of ondersteuning die het
welzijnswerk biedt sluit niet aan bij

mijn behoeften

Ik heb helemaal geen behoefte aan
hulp of ondersteuning

Anders

Waarom heeft u nog nooit gebruik gemaakt van hulp of ondersteuning vanuit 
het welzijnswerk in Veenendaal? *

Het merendeel van de panelleden heeft nooit
gebruik gemaakt van hulp of ondersteuning van
welzijnswerk, omdat zij hier geen behoefte aan
hebben.
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Selectie: respondent heeft nooit gebruik gemaakt van hulp of ondersteuning vanuit welzijnswerk in Veenendaal, maar heeft hier wel behoefte aan

Wat zou er voor u nodig zijn om wel gebruik te maken van hulp of ondersteuning vanuit het welzijnswerk in Veenendaal? (N=87)

54%

30%

8%

2%

30%

Meer informatie ontvangen over hulp of
ondersteuning vanuit het welzijnswerk in

Veenendaal

De hulp of ondersteuning vanuit het

welzijnswerk in Veenendaal moeten
toegankelijker zijn

De hulp of ondersteuning vanuit het
welzijnswerk in Veenendaal moeten dichter

bij mijn huis aangeboden worden

Het welzijnswerk in Veenendaal moet andere
diensten aanbieden

Iets anders

54%
zou gebruik maken van welzijnswerk als er 
meer informatie zou zijn over hulp en 
ondersteuning vanuit het welzijnswerk
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Bent u bekend met… (N=265)

27%

15%

12%

64%

De wijkcoach in uw wijk

De Veens Voordeur bij u in de wijk

De Centrale Voordeur in het gemeentehuis

Geen van bovenstaande

64%
is niet bekend met de wijkcoach en de Veens 
Voordeur in de wijk en de Centrale Voordeur  
in het gemeentehuis.
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Kunt u hieronder aangeven van welke diensten van het welzijnswerk in Veenendaal u gebruik maakt? (N=265)

80%

6%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

5%

Ik heb nooit gebruik gemaakt van het
welzijnswerk in Veenendaal

Ondersteuning bij wijkactiviteiten en
wijkinitiatieven

Ondersteuning van vrijwilligerswerk

Ondersteuning voor mantelzorg / hulp bij zorg
voor een ander

Hulp bij opvoeding

Hulp bij problemen met buren

Trainingen en/of cursussen

Hulp bij administratie/schulden

Hulp bij relatieproblemen of scheiding

Hulp bij huiselijk geweld

Een andere dienst

80% heeft nooit gebruik gemaakt van de diensten 
van het welzijnswerk in Veenendaal.
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Kunt u hieronder aangeven hoe u deze diensten beoordeelt?

N vind ik heel goed vind ik goed
vind ik niet 

goed/niet slecht
vind ik slecht

vind ik heel 
slecht

Ondersteuning voor mantelzorg / 
hulp bij zorg voor een ander

7 31% 45% 19% 4% 0%

Ondersteuning bij wijkactiviteiten en 
wijkinitiatieven

13 8% 28% 64% 0% 0%

Ondersteuning van vrijwilligerswerk 8 38% 26% 36% 0% 0%

Hulp bij administratie/schulden 3 65% 35% 0% 0% 0%

Hulp bij relatieproblemen of scheiding 0 0% 0% 0% 0% 0%

Hulp bij huiselijk geweld 0 0% 0% 0% 0% 0%

Hulp bij opvoeding 4 7% 8% 85% 0% 0%

Hulp bij problemen met buren 3 0% 0% 42% 58% 0%

Trainingen en/of cursussen 3 0% 100% 0% 0% 0%

Een andere dienst 8 11% 21% 3% 0% 65%
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